

## **PROCES VERBAL**

*încheiat astăzi, 15 septembrie 2011, cu prilejul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Știuca*

*Secretarul consiliului local prezintă situația prezenței: sunt prezenți 9 consilieri în funcție, domnii consilieri Bușu Vasile și Laver Pavel sunt absenți. La ședință participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Benzar Vasile, inspector contabilitate și dl. Marian Dincă, secretarul comunei.*

*Domnul consilier Benzar Nicolae, președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 15 iulie 2011 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și că aceștia au luat la cunoștință conținutul acestuia. Domnul, președintele constată că nu sunt intervenții la procesul-verbal și supune la vot : cu 9 voturi este aprobat procesul-verbal.*

*În continuare domnul președinte de ședință prezintă, spre aprobare, ordinea de zi.*

- 1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011;*
- 2. Apobarea unui Raport de evaluare pentru un metru pătrat de teren din intravilan din localitatea Știuca;*
- 3. Apobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri din localitatea Știuca și a Caietului de sarcini privind vânzarea acestor terenuri prin licitație publică ;*
- 4. Aprobarea planului de achiziții pe anul 2011 al comunei Știuca;*
- 5. Aprobarea concesionării unor terenuri intravilane în localitatea Știuca;*
- 6. Diverse.*

*Cu 9 voturi se aprobă ordinea de zi.*

*Domnul consilier local dr. Ioan Cubin, președintele Comisiei juridice, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.*

*La primul punct al ordinei de zi, Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă un referat privind rectificarea bugetului consiliului local pe anul 2011. Se menționează că rectificarea cuprinde suma de 104,76 mii lei prin care cresc veniturile. Cheltuielile se rectifică în plus la capitolele: autoritățile publice cu 43,53 mii lei, la cultură cu 33.00 mii lei și asistența socială 59,17 mii lei. Se supune la vot.*

Cu 9 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 40/2011** privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011.

La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul din care rezultă că valoarea actuală de circulație pentru un metru pătrat de teren din intravilan din localitatea Știuca este stabilită corect în Raportul de evaluare întocmit de dl. inginer Ioan Miulescu. Dl. consilier Boc Nicolae consideră că este mică față de valoarea din Oloșag. Domnii consilieri au păreri diferite. Domnul președinte supune la vot. Cu 8 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 41/2011** privind aprobarea unui raport de evaluare pentru un metru pătrat de teren din intravilan din localitatea Știuca.

În continuare, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă expunerea de motive a primarului comunei Știuca din care rezultă necesitatea aprobării vânzării prin licitație publică a unor terenurilor din localitatea Știuca și a Caietului de sarcini privind vânzarea acestor terenuri prin licitație publică. Prezintă că din cele 54 loturi cu destinația de construcții de locuințe, cu regimul de înălțime P+1, 23 de loturi se vor vinde prin licitație publică cu strigare. Pentru desfășurarea în bune condiții s-a realizat caietul de sarcini care este prezentat de secretarul comunei. Se supune la vot. Cu 9 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 42/2011** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenurilor din localitatea Știuca și a Caietului de sarcini privind vânzarea acestor terenuri prin licitație publică.

La al patrulea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind necesitatea aprobării planului de achiziții pe anul 2011 al comunei Știuca. Domnul președinte supune la vot. Cu 9 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 43/2011** privind aprobarea planului de achiziții pe anul 2011 al comunei Știuca.

La penultimul punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul privind concesionarea unor loturi de teren intravilan în zona de sud-est a localității Știuca și a unui lot în localitatea Zgribești. Cu majoritatea de 9 voturi se aprobă **Hotărârile de la nr. 44 la 74/2011** privind aprobarea concesionării unor terenuri intravilane.

În finalul ședinței domnii consilieri fac următoarele intervenții :

- Dl. Boc Ioan : informează că asociația Știuca-Zgribești solicită gestionarea fondului de vânătoare de pe comuna Știuca. Se arată că A.J.V.P.S. Timiș acum dorește să gestioneze acest fond în condițiile în care în județul Timiș alte asociații au câștigat gestiunea. Consiliul este de acord ca asociația Știuca-Zgribești să gestioneze fondul de vânătoare.
- Dl. Stanciu Dorin : pe DJ 584 să fie introduse semne de circulație de atenționarea prezenței animalelor domestice pe lângă pășunile limitorfe soșelei.
- Domnul primar răspunde la problemele ridicate de domnii consilieri.

După epuizarea discuțiilor domnul Benczar Nicolae, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

**Președinte de ședință**  
**Benczar Nicolae**

**Secretar,**  
**Marian Dincă**